


LINPK!



buneTHaa Kacca

NS NoKynkun éuneta B UMPK peLumnTe
KPYyroBbl€ NPUMEPHI.

OTBeT nocnegHero npuMepa
COOTBETCTBYET CTOMMOCTU bunera.

CtonmocTb buneta... 13 pybnen



Becenblie KNoyHbl







[lpeccnpoBaHHbIe C/TOHbI

BcTaBbTe TpeTbe YnCIIO.

OTBeT: 4, 3, 9.






AHTpaKT




TaHuyoLwWKne 3an4nKn

3alNYOHOK N KPOJSIbYOHOK €/u
MOPKOBKY. 3a4OHOK Cbesl 6 MOPKOBOK, a
KPOJSIbMOHOK Ha 3 MOPKOBKW 6onblLLeE.

CKOMbKO BCEro MOPKOBOK Cbeu
apYy3ba?

OTBeT: 15 MOPKOBOK.






Coobpa3nTtenbHbI TUFPEHOK

1agM 3 CcM = ...CM
1I8cM = ...OM ... CM
l1aM5cM = ... cM
l11lcM=..40M ... CM
149cMm=..0M..CM
1AM 3 cM = ... CM



Coobpa3nTtenbHbI TUFPEHOK

1AM 3 cM = 13 c™
18cMm =1 aM 8 c™M
1aMm5cm = 15 cm
11cMm=1aM 1 c™

149cM=10M 4 CM
1aMm 3 cM = 13 cM






DOKYCHUK

¢

. MONy4Ynnochb /




Cnacmbo 3a BHMMaHue!




